Тест по теме «Степень с рациональным показателем»
№1. Вычислить.
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Ответ. а) -26,5; б) 5, 26; в) -26; г)26

№2. Найдите значение выражения.
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Ответ. а) 2; б)-2; в)0; г)1

№3. Упростите выражение.
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Ответ.а) 0; б)-1; в) 1; г)-2

№4. Найдите значение выражения.
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Ответ.а) 4; б)-4; в) 1; г)-1

№5. Упростить выражение
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Ответ. _____________.

№6. Упростить выражение

[image: image6.png]Nat +2+2da +1-yJa* +2-24a7 +1




Ответ. ____________________

Указание. Преобразовать подкоренные выражения, воспользоваться формулами сокращённого умножения (квадрат суммы и квадрат разности).

5. Задания для самостоятельной работы с последующей проверкой.
 

Вычислить:
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;
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Упростить:
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Проверка.
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Указание. Использовать формулу разности кубов
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